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ANUNȚ DE ACHIZIȚIE  
„Servicii cloud” în cadrul proiectului „Teach-Hub Educational”, ID_21 

 
 
Achizitorul: Asociația Centrul Național pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 
EUROSTUDY 
Adresa: Str. Banului nr. 3, sector 1, București 
Email:  
office@centruleurostudy.com 
eurostudyproiecte@gmail.com 
CIF: 30706050 
Achiziționează, în cadrul proiectului „Teach-Hub Educational”, Cod proiect e-PNRR: ID_21, 
proiect finanțat în cadrul apelului de proiecte „Pedagogie digitală pentru cadrele didactice din 
învățământul preuniversitar”, prin Investiția 8 – Program de formare la locul de muncă pentru 
personalul didactic / Reforma 5 – Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației / 
Componenta 15 – Educație / Pilonul VI – Politici pentru noua generație, din cadrul Planului 
Național de Redresare și Reziliență (PNRR), aprobat prin Decizia 2021/0309 de punere în aplicare 
a Consiliului din 3 noiembrie 2021 de aprobare a evaluării Planului de Redresare și Reziliență al 
României. 
 

„Servicii cloud” în cadrul proiectului „Teach-Hub Educational”, ID_21 
CPV 72415000-2 

 
Obiectivul proiectului: 
Îmbunătățirea accesului și a participării cadrelor didactice din învățământul preuniversitar de stat, 
de la toate nivelurile (educație timpurie, primar, gimnazial, liceal, postliceal), din regiunile de 
implementare, la oportunități de formare care vizează dezvoltarea competențelor de pedagogie 
digitală, prin participarea la un curs de formare profesională furnizat în cadrul proiectului și 
finalizat cu certificat de absolvire. 
 
Scopul proiectului: 
Proiectul își propune dezvoltarea și implementarea unui program de formare continuă a 
cadrelor didactice din învățământul preuniversitar de stat din regiunile de implementare, având 
ca obiectiv dezvoltarea competențelor digitale și de pedagogie digitală, pentru integrarea 
eficientă a tehnologiilor în practicile de predare, pregătirea elevilor pentru era digitală și creșterea 
calității educației. Programul vizează toate activitățile specifice, de la predare și evaluare, 
comunicarea cu părinții, până la crearea și schimbul de conținut și resurse digitale, în conformitate 
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cu cadrul european pentru competențele digitale ale cadrelor didactice (DigCompEdu) și cu 
standardele de competențe digitale recunoscute la nivel internațional (ex. ECDL, Microsoft etc.). 
 
 
Beneficiile vizate la nivelul grupului-țintă 
Participarea grupului-țintă la activitățile din proiect va avea un impact pozitiv pe termen scurt, 
mediu și lung în ceea ce privește dobândirea competențelor de pedagogie digitală, precum și 
aplicarea acestora în procesul didactic, prin asigurarea unor măsuri de mentorat pentru 
participanți, în vederea sprijinirii utilizării competențelor dobândite în activitatea de 
predare/învățare, la nivelul unităților de învățământ unde cadrele didactice își au norma de bază. 
 
Valoarea adăugată a proiectului asupra grupului-țintă 

1. Formarea profesională în pedagogie digitală 
Proiectul oferă un pachet integrat și complex de formare profesională în domeniul pedagogiei 
digitale, care contribuie la dezvoltarea profesională a cadrelor didactice și creează premisele 
adaptării la evoluția sistemului de învățământ, în conformitate cu cadrul european pentru 
competențele digitale ale cadrelor didactice (DigCompEdu) și cu standardele recunoscute la nivel 
internațional (ex. ECDL, Microsoft etc.). 
Digitalizarea are potențialul de a oferi soluții pentru multe dintre provocările cu care se confruntă 
sistemul de învățământ, inclusiv prin colectarea de date privind competențele cadrelor didactice 
și ale elevilor la nivel uniform și prin propunerea unor soluții unitare pentru îmbunătățirea 
performanțelor la nivelul sistemului educațional. Proiectul contribuie, de asemenea, la informarea 
unităților de învățământ cu privire la oportunitățile de formare profesională, informații care sunt 
adesea insuficiente, în special în comunitățile defavorizate. 

2. Elaborarea de materiale educaționale deschise 
Prin proiect se oferă posibilitatea ca grupul-țintă să fie implicat activ în redefinirea tehnicilor și 
metodelor de predare, prin sprijin metodologic acordat participanților prin activități de mentorat, 
coaching și shadowing (formare/învățare la locul de muncă), pentru aplicarea în procesul didactic 
a competențelor dezvoltate după finalizarea programului, inclusiv prin facilitarea unor comunități 
de învățare. 
Participanții vor primi sprijin în elaborarea de materiale educaționale deschise și publicarea 
acestora pe o platformă care să servească drept model de bune practici. 

3. Mentoratul 
Prin implementarea măsurilor descrise în cadrul proiectului, se asigură o intervenție integrată 
asupra grupului-țintă, prin oferirea serviciilor de mentorat tuturor persoanelor incluse în proiect, 
în vederea sprijinirii utilizării competențelor dobândite pe parcursul formării în activitatea de 
predare la clasă. 
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Impactul estimat asupra grupului-țintă 

• Informarea a aproximativ 10.000 de potențiali beneficiari cu privire la activitățile 
proiectului și la posibilitatea îmbunătățirii competențelor în domeniul pedagogiei digitale. 

• Recrutarea a 10.000 de persoane pentru a beneficia de formare profesională continuă în 
dezvoltarea competențelor digitale; 

• Participarea a 10.000 de persoane la programele de formare profesională în competențe 
digitale; 

• Dezvoltarea competențelor de pedagogie digitală prin participarea a 10.000 de persoane 
la programele de formare; 

• Îmbunătățirea procesului de predare prin aplicarea la clasă a competențelor de pedagogie 
digitală dobândite; 

• Aplicarea rezultatelor formării în procesul didactic (predare/învățare/evaluare) în unitățile 
de învățământ unde cadrele didactice formate își desfășoară activitatea. 

• Crearea de resurse educaționale deschise de către profesorii participanți la formare, 
dezvoltate conform modelului internațional Sharable Content Object Reference Model 
(SCORM), utilizând instrumente software adecvate. 

Valoarea totală eligibilă a proiectului: 39.746.400,00 lei 
 
Descriere achizitie: 
 
Contractul are ca obiect furnizarea de servicii cloud necesare implementării proiectului „Teach-
Hub Educational”, ID_21, respectiv asigurarea infrastructurii de găzduire, administrare, securitate 
și continuitate operațională pentru o platformă web utilizată în cadrul programului de formare a 
10.000 de cadre didactice. 
Serviciile includ asigurarea unei soluții de hosting cu resurse garantate (compute, stocare 
SSD/NVMe, baze de date, trafic inclus), suport pentru aplicații web moderne, configurare HTTPS, 
gestionare DNS și certificat SSL/TLS, precum și măsuri avansate de securitate (izolare logică, 
firewall, protecție anti-malware, actualizări de securitate). 
Furnizorul va asigura backup automat zilnic pentru fișiere și baze de date, cu retenție minimă de 
30 de zile, restaurare la cerere (RPO ≤ 24h, RTO ≤ 24h), disponibilitate minimă garantată de 
99,5% lunar și suport tehnic pe durata contractului. 
Soluția va permite integrarea cu surse multiple de date, raportare operațională și analitice 
avansate, modelare de date, fluxuri automatizate de procesare și integrare, precum și mecanisme 
de securitate enterprise (SSO, control acces, audit). 
Furnizorul va asigura respectarea cerințelor GDPR, specificarea locației datelor și criptarea 
acestora în tranzit (TLS), precum și portabilitatea completă a datelor și configurațiilor la finalul 
contractului, în vederea evitării blocării tehnologice. 
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Procedura de achiziție: achiziție directă 
Modalitatea de prestare a serviciilor: pe bază de contract 
Limba de redactare a ofertei: limba română 
Perioada de valabilitate a ofertei: 60 de zile de la termenul de depunere 
Criteriu de atribuire: prețul cel mai scăzut 
Tipul ofertei: servicii  
Valoarea estimată totală fără TVA: 226.904,50 lei  
Termen de execuție: 
 Furnizorul are obligația de a livra, instala și pune în funcțiune serviciile contractate în termen de 
maximum 3 zile de la data semnării contractului. 
Durata contractului: 
Serviciile vor fi asigurate în perioada februarie 2026 – septembrie 2026, cu posibilitatea prelungirii 
în funcție de calendarul proiectului și perioada de sustenabilitate, furnizorul asumându-și 
responsabilitatea pentru funcționarea continuă, mentenanța și suportul tehnic pe întreaga durată 
contractuală. 
Plata: se va efectua prin virament bancar, în termen de maximum 90 de zile de la 
recepționarea serviciilor și emiterea facturii. 
 
Termen limită de depunere a ofertei: 20.02.2026, ora 16:00 
 
Modul de prezentare a ofertei:  
Operatorii  economici vor prezenta următoarele documente: 

1. Declarație pe propria răspundere privind evitarea conflictului de interese (Formular 1); 
2. Declarație pe propria răspundere privind beneficiarul real (Formular 2); 
3. Declarație pe propria răspundere privind respectarea principiului DNSH (Formular 3); 
4. Formular de ofertă, elaborat conform modelului (Formular 4); 
5. Certificat constatator emis de ONRC – Oficiul Național al Registrului Comerțului de pe 

lângă tribunalul teritorial, eliberat la o dată recentă (emis în 2024), din care să reiasă 
numele complet, sediul și domeniul de activitate; 

6. Ofertantul va include, în cadrul propunerii, descrierea detaliată a serviciilor ofertate, 
modalitatea de furnizare a acestora, caracteristicile tehnice ale soluției propuse, modul de 
îndeplinire a cerințelor minime prevăzute în Caietul de sarcini, precum și oferta financiară, 
în conformitate cu formularele și documentele solicitate prin documentația de atribuire; 

7. Depunerea ofertelor se face prin e-mail la adresele office@centruleurostudy.com  
eurostudyproiecte@gmail.com sau la sediul de implementare a proiectului, la adresa: Str. 
Banului nr. 3, sector 1, București. 

Informații suplimentare se pot obține prin e-mail la adresele: office@centruleurostudy.com  și 
eurostudyproiecte@gmail.com . 
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